FORMULAIRE DE CANDIDATURE
APPEL À PROJETS – SPECTACLE JEUNE PUBLIC
SAISON 24-25
Pour ses 30 ans, la Cité de la musique confie les clés de son amphithéâtre à un conseil d’enfants. Avec la complicité des artistes et des bricoleurs de sons du collectif Du Grain à Moudre, les enfants imaginent une programmation festive et pluridisciplinaire.
Lors de cet événement festif, nous célébrons la créativité des enfants à travers des spectacles musicaux, des ateliers et des surprises ! Tout le monde est invité à participer, à explorer et à s'amuser avec des instruments bricolés, des spectacles interactifs et autres idées originales.
Ce festival jeune public sur le thème des musiques bricolées aura lieu à l’Amphithéâtre de la Cité de la musique, le 12 janvier 2025.
Afin d’enregistrer votre candidature, veuillez compléter et nous retourner le formulaire ci-dessous avant le 28 octobre 13h00 : 

PRÉSENTATION

Nom du spectacle :

Nom de la compagnie ou du groupe :

Contact principal :
Nom :
Téléphone :
E-mail :

Nombre d’artistes participants :

Âge du public visé :

Description du spectacle :

Le public participe-t-il à votre spectacle ?

Durée du spectacle : (Votre spectacle doit durer environ 45 minutes.)

INSTRUMENTS

Instruments utilisés : (Listez tous les instruments que vous utiliserez, surtout s’ils sont bricolés ou faits maison ! Donnez-nous des détails si vous les avez fabriqués vous-mêmes.)


PIECES JOINTES À ENVOYER AVEC LE FORMULAIRE

Dossier de présentation comprenant :
-  Plan d’implantation 
- Fiche technique avec temps d’installation et temps de démontage ; besoin de sonorisation ; besoin d'éclairage spécial… 
- Vidéo et photos du spectacle, extraits de musique, dessin…
- Montant de cession pour le spectacle


Candidatures jusqu’au 28 octobre, 13h00. 
[bookmark: _GoBack]À envoyer à : adignac@cite-musique.fr 
